L T e T A S e B QTR BT R B D
Ll :-E?Qfgu" ﬁﬁﬁﬂiﬁﬁﬁ_ﬂ%ﬁ ?“:Efﬂ@aiaﬁ*ﬁ?_‘%ﬂ?;}iﬁ E ‘g-uf"l':'?r-r."_'iﬁ.‘_ Wi

i' fal d .l_____.. s .|_ i -.:.: |-__:,. ! ._‘__,_ |'.". : --"‘:'|:': LR, h g e TR G [
L

% i .':-' -f-'|"\-l Y

SRR
"
A

SATCRE TR
R '“:f-
H ] 1 L0

) P :
At e iy
2 - f!"- a7 i,
S o f

i et 2ok .
i
= s “'\'ul-"\-' b ey .1:$ %r-l": %J-. e o 23 e

e e R Bk R A

Hop e

"',;"-_\-::rr".--!. ; fEL -.:_I‘.I- - w g
g ) R ST e B e S

S t-ﬁ‘f’:ﬁ 3 fq:?.'::‘r'“ S ot s ek
R e e
S e M R o
by ;-}?xl?g%:gémﬁﬁ e
b 5-':- el 1'_.-,“_&'1:-'-{!? '.&hﬁﬁ?‘&i- -.-:_ Etn x, 3
e _“ﬂ\)@f S e R
B s -‘r‘ﬁﬁ- ] :

< E:: %3'_,@:: vg'f:. g M i g s g !

A S S . -

i

O ﬂﬁﬂfﬁg M T "B'" L R oMo el i g ol 3 ke
_EE‘"-;'. P ﬂ"iﬁ:'?"rg%":‘;{"-ﬂﬁ.:‘.::{ z ﬁhﬁ%"‘%ﬁi. :'EF:';‘:‘C yorsh o -\.-il:-_:k.i-_l
T B o A e Rl T i S S ':':-x?.%ﬁ%*-'i'.‘-ﬂa
e L R N R R R i

- “ 3 5 e et
'E?t'il"':'-.?i.'-:!-\.'ﬁ-\.-' e el .‘E:-.x‘hu-i' i

: g
TR

R e

B L T e o o e
From: 3 R e el
Sent: Monday, December 16, 2024 5:15 PM
B T P ) TR T T L e S SR Tl e
T°=ﬁ%&;ﬁ%¢§?ﬁi@&§;¢" ;;s?ﬁ{{a;-g;éﬁﬁéﬁﬁ%m RS
Co: E iR A e e
Subject: Re: AS - objednavka na rozsifeni zadani

Wi

M s Tl o AR
Dobry den *FE SR

-

akceptuji vasi objednavku ¢. 1106/2024 ze dne 16. 12. 2024.

Dékuji! Marek Sivak

Marek Sivak, MArch
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